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Je souhaite tout d'abord la bienvenue à nos quatre nouvelles intervenantes :

· Nathalie Gaudin pour Karikal, qui travaille à Pole Emploi à Monpellier,
· Roselyne Lebas pour Chennaï, infirmière à la retraite,
· Hélène Lemoine pour Karikal, ancienne sage-femme et psychothérapeute, qui habite à Sallanches,
· Chantal Novara pour Pondichery, professeur d’anglais à l'Université de Montpellier et psychothérapeute – psychanalyste.

Notre Association se porte bien avec 300 parrains et 690 personnes suivies, dont :
· 194 familles
· 426 enfants
·  70 boursières
Il faut noter une baisse du nombre de familles et d’enfants suivis suite :
· d'une part au « ménage » effectué dans nos listes, lequel s’est poursuivi en 2017, un certain nombre de parrainages n’ayant plus lieu d’être,
· et, d’autre part, à la pause imposée dans notre développement, dans l’attente du  FCRA permettant le transfert des fonds depuis la France,
· ainsi qu’à UNE PETITE BAISSE DU NOMBRE DE PARRAINS, certains n'ayant pas voulu poursuivre avec une nouvelle famille.

Côté finances, on enregistre cette année un léger résultat positif, alors qu'il était légèrement négatif l’an dernier. Donc pas de problèmes particuliers.

En Inde, le premier ministre Narendra Modi continue sur ses axes du « Made in India » et de l'Inde est avant tout « Hindu » avec, pour nous, les risques suivants : une personne qui rentre en Inde avec un visa de tourisme pour intervenir dans une ONG peut être immédiatement renvoyée en France, de même que toute personne se trouvant dans les locaux d'une ONG.
Cette situation nous conduit à prendre des dispositions particulières :
· à Chennaï : les entretiens devraient à l’avenir se faire dans les bureaux de Balladarshan, (la structure commerciale de notre partenaire)
· à Pondicherry : nous allons transférer le siège d’IEA TRUST dans d’autres locaux, distincts de la maison où nous séjournons.

En ce qui concerne l’obtention du FCRA, le dossier d’IEA TRUST à Pondicherry, après de nombreux aller-retour avec Delhi, a été complètement finalisé fin février 2018 et, dès la première quinzaine de Mars, une inspectrice est venue de Delhi pour vérifications et a pris copie d’un grand nombre de dossiers. 

Pour terminer, je veux insister sur l’importance de la communication pour pouvoir trouver de nouveaux parrains, nous avons un gros effort à faire dans ce domaine, notamment auprès des réseaux sociaux.
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